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25, Trei copii misoard lungimea unei carti si obtin valorile: 28,7 cm, 290 mm si
2,84 dm. Calculati media lungimilor mmm:o si spuneti al catelea a masurat cel
mai bine.

26, Sandu are S cutii identice cu chibrituri. Lungimea unui chibrit este de 4 cm. Nu-
mirul de bete de chibrituri dintr-o cutic este cuprins intre 18 si 23 (inclusiv
acestea). Dacd Sandu pune cap la cap betele de chibrituri si formeaza o linie
frantd, aflati intre ce lungimi poate fi accasta.

27. Victor pleacd la bunici gi merge 800 m cu bicicleta, 2,5 km cu masina si 340 m
pe jos. Care este distanta, in km, dintre casa lui Victor i a bunicilor lui?

28. Perimetrul unui dreptunghi este egal cu 48 m. Aflati lungimea. si latimea
dreptunghiului stiind cé lungimea este de trei ori mai mare decét latimea.

29. Dacd mirim lungimea unui dreptunghi cu | cm si litimea cu 3 cm obtinem un
patrat cu perimetrul de 32 cm. Caleulati per imetrul dreptunghiului.
0. Determinati dimensiunile unui dreptunghi care are perimetrul egal cu al unui
pitrat cu latura de 132 m i latimea cu 90 m mai micd decdt lungimea.
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. Perimetrul unui patrat este egal cu 3 din perimetrul unui dreptunghi a cérui

ldgime este egald cu w din latura patratului. Stiind ca lungimea dreptunghiului

este 64 m, determinati perimetrul dreptunghiului.

4. Egy kisnégyzet kertilete a nagynégyzet terliletének egyharmad része,

Ha a kertiletek 6sszege egyenld 160 cm, akkor a négyzetek oldalai:
a)L=30cm,/=10cm b)L=90cm,/=30cm L
¢)L=16cm,/=10cm d)L=45cm, /=15 cm. \j

(., Regalul Generagiei XX1"' verseny, Ploiesti, 2009)

2. Hatdrozzitok meg egy négyzet oldalat, tudva, hogy a négyzet keriilete 4 cm-el nagyobb,

mint egy olyan téglalap keriiletének a fele, amelynek hosszisdga 4 m és szélessége 4 cm-el

nagyobb, mint a hosszasag fele. (H.M.0., Gorj, 2010)

3. Egy téglalap teriilete 30 cm”. Ha a szélességét noveljik 2 cm-el, akkor az Vj téglalap

teriilete egyenld 40 cm?. Halirozzatok meg a kezdeti téglalap kertletét.

(., David Hrimiuc” verseny, Gura Humorului, 2008)

4. Hatarozzatok meg annak a két négyzetnek a kerilletét, amelynek oldalait természetes

szamokkal fejeztiik ki, tudva, hogy a teriiletek 6sszege 7381 cm?

(Stefan Marica, HM.O., Giurgiu, 2010, Gazeta Matematicd 4/2009 )

5. Két négyzet oldaldt természetes szimokkal fejeztiik ki és teriileteik Osszege 549 cm?.

Hatarozzatok meg a kerileteik 0sszegét.

(., Matematica la Pontul Euxin” verseny, Mangalia, 2010)

§. Egy téglalap alaki kert 8 sor drotbol allo keritéssel van bekeritve. Tudva, hogy a drét

teljes :omwomwmx 22400 méter, ¢s a kert hossza 16 méterrel tobb, mint a szélesség

hdromszorosa, hatdrozzatok meg;:
a) a kert keriiletét; b) a kert teriiletér.
s (Monica Sas, ,, Matematica, de drag” verseny, Bistrija, 2008)
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7. Egy téglalap alaki sétdnyt, melynek hossza 250 m és szélessége 4 m lekove:
négyzet alaky lapokkal. Ha egy lap oldal4nak hossza 25 cm, hatérozzatok meg menny:
sziikséges a lekdvezéshez.
8. Ha 6sszehajtunk a hossza mentén 4-be, szélessége szerint 3-ba, egy téglalap a

papirlapot, egy 7 cm oldalhosszisdgt négyzetet kapunk. Mekkora a lap kertilete beh:
elott .

(Constantin Bdré

9. Két papirlapot, melynek ugyanazok a méretei, 4 = 9 dm ¢&s

5 dm, elvagunk téglalapokba, amint a mellékelt dbrén
latszik. Mutassatok ki, hogy létezik legalabb egy helyzet,
amelyben a téglalapok keriiletének Osszege az elsé lapon

egyenld a téglalapok keriiletének 6sszegével, a masodik lapon.
(Petru Asafiei)

10. Kéalmén csempézd, és le kell, csempézze egy téglalap alakl terem foldjét, mely
hossza 3 méter és szélessége 2 méter, 50 centiméter oldalhosszisdgl négyzet a
lapokkal. Neki van 6 darab piros, 6 kék, 6 sirga és 6 zold szinli kélapja, és az a k
hogy két azonos szinli lap ne érintkezzen.

a) Mutassatok egy helyes kdvezésmintat.

b) Kalman eltér egy piros kélapot és kap rn_v&no egy zo6ldet. Teljesitheti igy

kovetelményt? Indokoljatok a valaszt!
(Doru B

11, Mutassatok ki, hogy az sszes téglalap koziil, melyek méretei természetes szar
csak kettd rendelkezik azzal a tulajdonsdggal, hogy a keriiletét és teriiletét ugyanazz
szdmmal lehet kifejezni.
12. Egy téglalap alak( lemezt nmmvﬁnnnﬁa_ rakunk ki, Bnqow oldalhossza termés:z
szdm. Tudva, hogy a téglalap keriilete 16 m?, hatdrozzatok meg a téglalap teriiletét.
13. Rendelkezésiinkre 4ll 10 darab, téglalap alaki 1 cm x 2 cm lemez. Bizonyos sz4mt
felhasznaldsaval, téglalapot rakunk ki bel6liik, majd elrontjuk és ujra egy maésik téglal
rakunk ki, m4s méretekkel, és igy folytatjuk, addig, mig kirakjuk az Osszes lehetsé
egymastdl kiilénbozé téglalapot.

a) Mennyi az Osszes téglalap keriiletének dsszege?

b) Mennyi az 6sszes téglalap teriiletének 6sszege?
14. Egy m x n-es sakktdblat az 4bran lathaté lapocskakkal fednek be.
Mutassatok ki, hogy a lapocskdk szdma, amelyek harom fehér és egy fekete
négyzetet fednek le, egyenld azoknak a szdmdval, amelyek harom fekete €s egy
fehér négyzetet fednek le. Egy 12 x 20-as tabla lefedhetd-e teljesen az adott
lapocskakkal? Hat egy 10 x 18-as tablat? /
18, Egy kocka térfogata egy olyan szdmmal fejezhetd ki, amelyet felirhatunk
egymas utdni szam_ Osszegeként. Hatdrozzatok meg a lehetd legkisebb ilyen ti]
természetes szamot, amely a kocka oldalét jel6lheti, ezekkel a kikotésekkel.
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